

第九届全国鼻咽癌学术大会在成都召开

近日,为期2天的第九届全国鼻咽癌学术大会暨中国西部地区头颈部放射肿瘤学学术会议、四川省鼻咽癌放疗质控培训班在成都市闭幕。本届学术会议由中国抗癌协会鼻咽癌专业委员会、四川省抗癌协会主办,电子科技大学医学院附属肿瘤医院·四川省肿瘤医院、四川省西部放射治疗协会、四川省抗癌协会鼻咽癌专委会、四川省放射治疗质量控制中心共同承办。

在主题报告环节,会议邀请国内知名肿瘤学教授胡超苏、郎锦义、马俊、王德辉、林少俊、易俊林、赵充、王仁生等多位专家学者作报告。郎锦义教授在《共享时代放射治疗

新型服务模式的设想和探索》的主题报告中提出了共享的概念、技术基础及运行机制,梳理了互联网+、放疗共享、肿瘤治疗共享之间的关系。

浙江省肿瘤医院陈晓钟教授、福建省肿瘤医院林少俊教授、江西省肿瘤医院李金高教授分别作了转移性、复发性鼻咽癌专家共识的报告,围绕复发性、转移性鼻咽癌诊断、诊治中存在的问题分层建议,提出初诊、再次转移性鼻咽癌放疗,复发鼻咽癌的外科治疗、再程放疗、分子靶向治疗及免疫治疗等化疗方案及周期转移灶的处理原则,转移治疗失败后的再治疗的手段和方式,

并作了典型病例的治疗经验分享。

华中科技大学同济医学院附属同济医院的胡国清教授作了题为《鼻咽癌CTV勾画国际指南解读》的报告。详细介绍了指南的背景及概况,CTVp及CTVn的勾画原则,以及诱导化治疗后靶区的讨论,并指出很多勾画的推荐来源于其他头颈鳞癌的数据和专家投票取得的共识,鼻咽癌靶区勾画仍然缺乏相应的证据来支持,很多细节还存在争议,应开展更多的研究来进一步推动鼻咽癌靶区勾画的标准。

复旦大学附属肿瘤医院王孝深教授作了题为《基于复发模式的初治鼻咽癌精确放疗靶区勾画细节》的报

告,从鼻咽癌复发的角度分析了各区域颈部引流区及鼻咽部肿瘤勾画的范围,强调颈部CTV的勾画要个体化,避免野外复发、减少边缘复发,让患者得到规范化、精准化的首次治疗。

中山大学肿瘤防治中心的孙颖教授作了题为《人工智能和大数据在鼻咽癌中的研究及展望》的报告,介绍了人工智能(AI)的概念及医疗AI的特点和特殊性,重点阐述了医疗人工智能在自动勾画鼻咽癌GTV、临床靶区(CTV)的预测及自动勾画和临床辅助诊疗决策系统。

中山大学肿瘤防治中心的

赵充教授作了题为《复发鼻咽癌再程放疗与挑战》的报告,提出了复发鼻咽癌再程放疗应从病人的选择、CTV勾画、分割剂量和总剂量选择、通过联合化疗、靶向及免疫治疗增加放射敏感性及改善乏氧等角度综合考虑,建议广泛开展靶向、免疫等方面的研究。

中国医学科学院肿瘤医院放疗科易俊林教授阐述了局部晚期鼻咽癌目前治疗的现状和存在的问题。

其他专家学者围绕鼻咽癌影像、分期、局部失败模式、综合治疗研究、营养治疗、大数据、影像组学和人工智能的应用、免疫治疗等议题分享了目前的热点、难点及各自的观点。

本次大会设大会特邀报告4个专场、13个板块,60多个学术报告。会议采用线上直播方式,为未能到达现场的学者提供学习机会,线上线下累计受众人次达千人以上。

(中国抗癌协会)

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶 学习贯彻省委十一届三次全会精神

德阳市科协

本报讯 7月5~6日,德阳市科协先后召开党组会、干部职工大会,传达学习省委十一届三次全会精神和市委市委(扩大)会议精神,组织学习了省委书记彭清华讲话精神、《中共四川省委关于深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神的决定》和《中共四川省委关于全面推动高质量发展的决定》,对科协系统迅速传达学习好、贯彻落实好省委十一届三次全会精神作出安排部署。

会议强调,学习好、宣传好、领会好省委十一届三次全会精神,是当前和今后一个时期全市科协系统的重要政治任务。市科协机关各部(室、馆、中心)和机关各党支部、科协所属学会联合党支部要深刻领会、准确把握全会精神实质,迅速掀起学习宣传全会精神热潮,结合持续深入开展“大学习大讨论大调研”活动,做到主动带头学、全面深入学、

(德阳市科协)

恩阳区科协

本报讯 近日,巴中市恩阳区科协组织全体干部职工专题传达学习省委十一届三次全会精神和两个《决定》,结合科协实际,就贯彻落实省委全会精神进行了安排部署。

会议要求,一要提高政治站位,增强学习宣传贯彻全会精神的责任感和使命感。掀起学习全会精神新高潮,通过职工会、中心组学习等方式加强学习,并组织和带领全区科技工作者到基层科协、农技协、扶贫村宣讲全会精神。二要以“大学习大讨论大调研”活动为契机,积极为区委政府建言献策。邀请

老干部、各学(协)会、乡贤、田秀才等科技界别人士,就乡村振兴战略、实现全区公民素质达标等问题围绕“科协如何争当川陕革命老区振兴发展示范区排头兵”“科协如何增强‘三性’建设‘三型’组织”“科协如何助力乡村振兴战略”调研课题深入思考、建言献策。三要主动对接,积极作为,推动全区科普事业实现高质量发展。大力实施科普服务乡村振兴计划、新型农民技能培训行动、农村科普信息化提升行动、农村科普能力提升行动,组织开展科普宣传和实用技术培训。(杜青 陈翠荣)

巴州区科协

本报讯 7月9日,巴中市巴州区科协召开全体干部职工专题会议,学习传达省委十一届三次全会精神,并就贯彻落实全会精神进行了安排部署。

会议强调,认真学习贯彻落实好省委十一届三次全会精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全体干部职工要切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来。坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,学深悟透抓落实,深刻领会精神实质和核心要义。

会议要求,要深入学习两个《决定》和省委书记彭清华系列重要讲话精神,结合开展的“大学习大讨论大调研”活动,把全会精神和党的十九大提出的“八个明确”“十四个坚持”和习近平总书记对四川工作“十个指明”的根本要求学深弄懂,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央对科技事业的决策部署上来,统一到市、区委决策部署上来,结合科协职能职责,凝聚力量,做好当前工作,为建设川陕革命老区振兴发展示范区、加快建设全市城乡融合发展先行区,提供强有力的科技支撑。(彭佳)



高校科协

GAO XIAO KE XIE

成都航空职业技术学院科协正式成立

7月14日,成都航空职业技术学院科学技术协会、成都航空职业技术学院社会科学联合会成立大会在学院图书馆举行。四川省科协党组成员、副主席刘进出席大会。学院领导及科技工作者代表200余人参加大会。大会由副校长张蕴主持。

刘进在讲话中指出,学校科协、社科联作为学校党政联系科技工作者的桥梁和纽带,作为学校科技工作者的学术性群众团体,作为学校科技工作发展的重要力量,在未来的工作实践中应把握以下几点:一要把科协、社科联建设成为学校的科技工作者之家;二要团结学校科技工作者,为建设创新性国家服务;三要推动学科专业创新、促进成果转化,为提升学校的学术水平和科研水平服务;四要普及科学知识,为学校培养创新性人才服务。

据介绍,校科协、校社科联正式成立后,将为全校科技工作者、哲学社会科学工作者提供更多渠道和机会,为学校各项事业的发展作出更大贡献,为四川区域经济社会发展贡献力量。

(成都航空职业技术学院科协)

阿坝师范学院科协选举产生首届领导班子

7月12日,阿坝师范学院科学技术协会成立大会暨第一次代表大会在学院学术报告厅召开。四川省科协党组成员、副主席刘进出席大会。学院领导及科技工作者代表200余人参加大会。大会由副校长凌道明主持。

刘进代表省科协向参加大会的广大科技工作者表示诚挚的问候,向阿坝师院科协第一届领导

班子成员表示热烈的祝贺。他指出,阿坝师院在教学、科研、服务社会等职能中发挥着重要作用,学院科协的成立有利于建设科技工作者之家,推动高校学术交流,激发师生创新活力;有利于促进科技资源开放共享,促进科技成果传播转化;有利于落实党的人才政策,举荐培养优秀科技人才。

就如何做好高校科协工作,刘

进建议,一是强化思想政治引领,在推进高校思想政治工作建设方面有所作为;二是融入中心服务大局,在推动高校建设方面有所作为;三是创新工作方式方法,在举荐优秀人才、培育科学文化方面有所作为;四是加强科协组织领导,在构建科学、高效、规范的工作机制方面有所作为。

(阿坝师范学院科协)

地方动态 DI FANG DONG TAI

成都市科协

调研熊猫基地院士(专家)创新工作站建设情况

本报讯 7月12日,成都市科协就成都大熊猫繁育研究基地熊猫基地(以下简称“熊猫基地”)申报院士(专家)创新工作站召开调研座谈会。

会上,熊猫基地相关负责人就现有的实验室条件、经费保障、人员保障等情况,以及与魏辅文院士和夏咸柱院士签订的合作协议——“大熊猫等珍稀濒危动物的野化放归与野外小种群复壮”和“大熊猫犬瘟热病毒疾病防控及疫苗研制”两个项目的内容、技术路线、项目的先进性、市场前景预期经济和社会效益情况进行了介绍,并表示两个项

(成华区科协)

开展防汛减灾应急科普宣传工作

本报讯 连日来,四川迎来入汛以来最强降雨,成都部分区(市)县受到强降雨带来的洪涝灾害,造成人民群众生命财产安全重大损失。对此,成都市科协第一时间投入防汛应急科普宣传工作中,切实提高人民群众防灾减灾和安全意识。

一是组织全市科协系统通过

电视、微博、微信等平台宣传防灾减灾科普知识60余条;二是以图文并茂的形式,在全市470余个电子科普屏上投放暴雨出行安全提醒、暴雨天气灾害急救知识等10余条,全天候进行热点轮播;三是组织开展防溺水安全教育讲座、夏季防雷防汛知识培训等活动10余次。

(本报记者 马静璠)

南充市

千名少年角逐机器人挑战赛



比赛现场

本报讯 为大力实施创新驱动助力工程,构筑西部STEM教育高地,由南充市人民政府主办,南充市科学技术协会、市教育体育局承办的2018年中国城际机器人挑战赛(南充区域赛)日前在五星中学举行。市政府、市科协、市教育局、市“双创”工作领导小组成员单位负责人、各县(市、区)政府分管领导以及参赛选手共计2000余人参加了开幕式。

活动当天,来自全市9县(市、区)的千余名参赛选手参加了此次机器人挑战赛。比赛分为小学、学前两个组别,学前组以家庭为单位,进

(彭靖)

江阳区

举办科技人才对接活动

7月6日,泸州市江阳区举办以“吸引青年领军人才、增添城市发展活力”为主题的科技人才对接活动。此次活动由江阳区人才办、区科协、区科技局、区农工委联合举办。来自泸州海归俱乐部、全区各届人才代表60余人参加。

活动上,各企业人才精英代表齐聚一堂,精圣酒庄、南方过滤公司、美澳成人英语、贝赛环保科技有限公司等6家代表企业分享了6个创意项目,展示了20余项科技项目。

活动强化了江阳区科技人才和项目对接,助力了泸州市人才发展,真正以实际行动响应党中央尊重知识、重视人才的强大号召。

(江阳区科协)

根据《公司法》和公司章程及相关法律法规的规定,经洪雅心雅电子商务有限公司2018年1月5日股东会决议决定解散,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告见报之日起45日内,提交有关证明到本公司清算组申报债权或办理债权登记手续。特此公告。

联系人:梁前坤 联系电话:13540962555

联系地址:洪雅县洪川镇雅风小区财富广场6-2-2103

组长:梁前坤 副组长:杨帆

2018年7月18日

清算公告

四川省电力电子学会党支部成立